

В этом же зале в марте была открыта выставка работ заслуженного художника РСФСР М.Ф. Ахунова. Участник многочисленных выставок в России и за ее пределами Ахунов завоевал признание специалистов и зрителей графическими крупномасштабными листами, особым, всегда узнаваемым почерком. В размере листов, в их композиции он тяготеет к эпическому показу, но в каждый сюжет умеет внести иногда, казалось бы, незначительную деталь, которая создает лирические ноты, находящие отклик в сердце зрителя («У старой березы», «Теплый дом» и другие).



М.Ахунов. В родные края